
Praktiska satura uzdevumi 

Daļa no skaitļa 
 

 

 
 

Izstrādāja A. Viļuma  



 

ATCERIES! 

 

    SKAITĪTĀJS 

  1      DAĻSVĪTRA 

   6  

      SAUCĒJS 

 



Lai aprēķinātu daļu no skaitļa – skaitli dala ar 

saucēju un reizina ar skaitītāju. 

    

  1 

  2   no 10 ir 5, tātad    10:2x1=5  

  

   3 

  5   no 15 ir 9, tātad    15:5x3=9 

 



 Risini uzdevumu! 

 Annai bija 16 konfektes. 1 daļu 

                 4 

  viņa iedeva Inārai.  
 

Cik konfektes Anna iedeva Inārai? 



Risini uzdevumu! 

Sporta nodarbība ilga 1 h (stundu). 

1 

 6    daļu no stundas sportisti 

iesildījās. 
 

Cik minūtes (min) skolēni iesildījās? 



 

Izvērtē sevi! 
Kā Tev veicās?  
Uzraksti(rdb)!  

Atbildi pamato! 
 



Paldies par darbu! Tu to paveici!!! 


